贺国强强调要继续大力推进反腐倡廉建设

反映强烈的突出

据新华社电 中央纪委监察部 25 日召 开解决反腐倡廉建设中人民群众反映强烈 的突出问题专题工作汇报会,中共中央政 治局常委、中央纪委书记贺国强出席会议 并讲话。他强调,要继续大力推进解决反 腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问 题工作,切实以党风廉政建设和反腐败工 作的新成效取信于民、造福于民,为推动科 学发展、促进社会和谐、加强和改进新形势 下党的建设提供有力保证。

贺国强指出,今年年初召开的十七届中 央纪委第五次全会提出,要把解决反腐倡廉 建设中人民群众反映强烈的突出问题作为 一项重点任务来抓。半年多来,各地区各部 门和各级纪检监察机关紧密结合实际,采取 有力措施,各项工作取得积极进展和明显成 效。通过坚持勤俭节约、反对铺张浪费、整 治奢靡之风,今年各地区各部门因公出国 (境)、公务用车购置及运行、公务接待等3项 经费的财政预算,在去年缩减158.06亿元的

基础上又压缩了5751亿元。今年上半年全国 党政干部因公出国(境)经费较去年上半年 同比下降21.4%。通过深入开展工程建设领 域突出问题和"小金库"等专项治理工作,截 至8月底,全国共排查工程建设项目35.51万 个,发现问题16.83万个,给予党纪政纪处分 7149人,同时完善了一批制度规定;累计查 出"小金库"249万个,涉及资金12242亿元, 给予党纪政纪处分1035人。

贺国强强调,解决反腐倡廉建设中人民

群众反映强烈的突出问题是党风廉政建设和 反腐败斗争的一项重点工作和长期任务,我 们要总结经验、查找差距,乘势而上、真抓实 干,坚持不懈地把这项工作抓紧抓好抓出成 效。要深入调查研究、及时总结经验,切实把 反腐倡廉建设中人民群众反映强烈的突出问 题摸清、找准、解决好,把基层创造的新鲜经 验总结、运用、发展好;要筹划今后工作、建立 长效机制,努力从源头上推进反腐倡廉建设 中人民群众反映强烈突出问题的解决。

我国被日方非法抓扣的渔船船长回国

外交部:日方须就渔船事件向中方道歉赔偿

钓鱼岛海域非法抓扣的中国渔船船长詹其 雄搭乘中国政府派出的包机安全返抵福州。

25日凌晨4时,中国政府派出的包机缓 缓降落在福州长乐国际机场停机坪。舱门 打开, 詹其雄快步走下飞机, 与手捧鲜花等 候在机场的亲属紧紧拥抱在一起。由外交 的联合工作组同机返回。

历尽艰难、终于返回祖国怀抱的詹其雄 激动地说:"这次能够平安回来,很感谢党和 政府的关怀,感谢祖国人民对我的关心。""日 方抓扣我是非法的。钓鱼岛是中国领土,我 坚决支持政府的立场。"詹其雄说。

昨日,外交部发表声明称,2010年9月7 日,日方在钓鱼岛海域非法抓扣中国15名 渔民和渔船,并将船长扣押至9月24日。 对这一严重侵犯中国领土主权和中国公民 人权的行径,中国政府表示强烈抗议。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是 中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩

的主权。日方对中国渔民渔船的扣押、调 查以及任何形式的司法举措都是非法和 无效的。日方必须就此次事件向中方作 出道歉和赔偿。

双方应通过对话协商解决中日关系中 的问题,维护两国关系大局。中方的这一 立场没有也不会改变。

中国力争在2020年

星报综合消息 国务院近日发布关

于进一步加强防震减灾工作的意见。意

见提出,中国将扎实做好地震监测预报

工作,力争到2020年做出有减灾实效的

学科、多手段的覆盖中国大陆及海域的

综合观测系统,人口稠密和经济发达地

区能够监测2.0级以上地震,其他地区能

够监测30级以上地震;在人口稠密和经

济发达地区初步建成地震烈度速报网, 20分钟内完成地震烈度速报;地震预测

意见提出,到2015年,基本形成多

短期预报或临震预报。

做出实效临震预报

拆迁通告用透明胶带贴步枪子弹

通知中落款内蒙古某房地产公司,警方介入调查

星报综合报道 9月24日 内蒙古呼和 浩特市赛罕区原第三毛纺厂宿舍,58岁的刘 老汉住了30来年的房子面临拆迁,而他此 前接到的限拆通知,让他惊出过一身冷汗。 这份充满火药味的"拆迁通知",除威胁说 "拒不搬迁者,王××就是你们的榜样"外, 还称"对抗政府指示、拒不搬迁的钉子户,本 公司将为每位住户赠送一份礼品",通告左 下方用透明胶带贴着一颗枪弹(见图)。

记者注意到,在"通知"的左下方,用白

色胶带贴着一颗暗黄色的子弹,右边落款 是内蒙古某房地产开发公司及公章,日期 为2010年7月19日。有网友将其称为"最 牛拆迁通知",认为这种明目张胆的威胁, 到了有恃无恐的地步。

9月24日下午,记者联系拆迁通知上 落款的内蒙古某房地产公司,有关负责人 否认"附带子弹的通知"是该公司发的。记 者了解到,有个别几户接到了这种通知,目 前当地警方正在调查该拆迁通知的来源。



全国每年有超百万人丢失身份证

无法作废成失主噩梦,"乌龙案"时常发生

据《检察日报》报道 打工妹林贝欣、 "匪首"林贝欣,这两个原本不相干的身份 因一张 2007 年丢失的身份证而紧密相 连。今年7月16日,当林贝欣被广州警方 抓获时,她并不知道自己因涉嫌盗窃罪,已 经被义乌警方通缉了两年。最终林川欣被 无罪释放,但惊恐和不安在心头时不时泛 起。这起"乌龙案"的起因,是歹徒盗用了 林贝欣的身份证。"谁会是下一个林贝欣?" 林贝欣的经历让美过身份证的人都变得有 点恐慌,生怕哪一天也遭遇被错抓。

有关媒体报道,据推算,全国每年丢失 身份证的约在100万人以上。"但由于目前 公安信息系统的权限设置,一般民警很难 查到公民挂失身份证的记录,即便查询,其 手续也较为复杂。"北京一民警告诉记者, 换句话说,丢失的身份证无法像挂失的银 行卡一样自动作废,它很可能成为一颗不 定时炸弹存在于某处,不知何时突然引爆。

"身份证承载的信息量太大了。"户籍 专家、中国警察协会学术委员王太元教授 认为,我国目前对身份证信息并没有进行 一个证件上。在技术手段未达到一定程 度、缺乏公共信息管理法的情况下,很容易 造成信息泄露,从而导致"乌龙案"发生。 此外在身份证核查方面,我国法律还存在 空白。王太元建议,公安机关及相关部门 应统一协调,对身份证信息进行规范化管 理,并加强个人信息的分类管理和使用。 "只有这样,公民才可大胆放心地展示使用 身份证, 毕竟身份证的诞生并不是让公民 在日后因担心信息泄露而不敢去使用。"

预报能力不断提高,对防震减灾贡献率 进一步提升。同时,基本完成抗震能力 不足的重要建设工程的加固改造,新建 改扩建工程全部达到抗震设防要求;破 清晰区分,而是将所有信息集中在身份证 坏性地震发生后,2小时内救援队伍能 赶赴灾区开展救援,24小时内受灾群众 基本生活得到安置。 意见明确,到2020年,建成覆盖中 国大陆及海域的立体地震监测网络和较 为完善的预警系统,地震监测能力、速报 能力、预测预警能力显著增强,力争做出 有减灾实效的短期预报或临震预报。此

美的空调荣膺首批家电服务业"诚信经营示范企业"

国庆买美的变频空调享"十年免费包修"

国庆近了,各空调商家大型促销活动 也愈演愈烈,降价、赠品、折扣等各种优惠 活动层出不穷,但是消费者在购买空调时 真正关心的问题还不止这些,美的空调紧 紧围绕消费者的需求,从消费者的实际需 要出发,在降价、送精美礼品的基础之上还 为消费者准备了一份重头礼:美的变频空 调"十年免费包修"。此重头礼也是对近期 美的空调荣膺首批家电服务业"诚信经营 示范企业"的诠释。此外美的空调还推出 了免费拿、认筹礼、送液晶等优惠活动。

正如"再低的价格也比不上免费送,再 好的服务也比不上零烦恼",美的空调国庆悦 宾大典倾情推出"你买空调、我免单"大型让 利活动。凡国庆期间购买美的变频空调指 定机型,即可获得国庆悦宾金卡一张,凭此金 卡5年后可免费获得同等价值的美的空调一 台。优惠力度可谓"不曾见,不再有"。9月 25日-9月30日,美的空调全面接受认筹。

美的空调"十年包修"终众望所归

日前,中国家用电器服务维修协会在 京公布家电服务业首批百家"诚信经营示 范企业",美的空调以其优质的服务榜上有 名。目前美的空调服务体系在全国拥有 7000多个专业服务网点,涵盖全国所有县 级以上的城市和部分乡镇。6万人的专业 服务队伍,尤其在变频空调领域,美的100 名变频技术培训师获得了中国家电维修协 会颁发的资格证书,另外还有10000名美的 变频空调服务人员获得了中国家电维修协

会所认可的工程师认证资格,建立了国内 规模最大的专业化能力最强的变频空调售 后服务培训及运作团队。

家同期水平。

外,建成完备的地震应急救援体系和救

助保障体系;地震科技基本达到发达国

美的相关负责人表示,美的空调目前 已形成行业最完善的服务体系,并积极打 造以"七个最"为基本内容的全满意服务。 即"网点最完善、工程师最专业、响应最及 时、回访最全面、机制最健全、承诺最彻底、 态度最热情",从服务品质上不断提升用户 体验,获得了社会各界与全国各地消费者 的高度认可。正因如此,美的空调才能连 续两年蝉联变频销量冠军,才能在2010年 上半年首次超越某知名空调品牌成为空调 行业第一。 王川